
Установите соответствие классификационных признаков контроля и видов контроля, 
классифицированных по каждому признаку

Дебиторская задолженность на счете «Расчеты с подотчетными лицами» на начало 
дня составила 68 000 руб. За день по счету произошли следующие хозяйственные 
операции: утвержден авансовый отчет на сумму 39 500 руб.; остаток внесен в кассу в 
размере 6 500 руб.; выданы денежные средства на командировку – 33 000 руб.; 
выданы денежные средства на хозяйственные расходы – 4 000 руб. Чему равен 
остаток дебито

Установите соответствие между классификационным признаком и видами 
бухгалтерского регистра

В бухгалтерском учете используются … измерители

Определите последовательность действий при проведении инвентаризации 
незавершенного производства

Установите правильную последовательность этапов расчета фактической 
себестоимости произведенной продукции

Установите соответствие видов учета и примеров, относящихся к каждому виду

Установите соответствие видов учета и примеров, относящихся к каждому виду

За отчетный месяц в организации произведены следующие расходы: начислена 
заработная плата рабочим основного производства – 250 000 руб., начислены 
страховые взносы во внебюджетные фонды – 75 000 руб., списаны материалы на 
производство продукции – 60 000 руб., начислена амортизация основных средств – 7 
000 руб. Остаток незавершенного производства на начало месяца составляет 25 000 
руб., на конец мес

Списание остаточной стоимости выбывающих нематериальных активов выражается 
бухгалтерской проводкой …

Минимальный размер обязательного резервного капитала публичного акционерного 
общества (ПАО) должен составлять 5 % от суммы … капитала

Минимальный размер обязательного резервного капитала публичного акционерного 
общества (ПАО) должен составлять 5 % от суммы … капитала

Определите правильную последовательность этапов расчета суммы амортизации 
основных средств за месяц линейным способом

Выпуск готовой продукции из производства выражается бухгалтерской проводкой

Уставный капитал организации равен 10 000 руб., резервный капитал 5000 руб., 
кредит банка 80 000 руб., задолженность по налогам 35 000 руб., нераспределенная 
прибыль 20 000 руб. Чему равна величина заемного капитала организации? 
Приведите расчеты.



Остаток на начало месяца по счету «Расчеты с персоналом по оплате труда» 
составляет 150 000 руб. В течение месяца начислена зарплата работникам в сумме 
180 000 руб., удержан налог на доходы физических лиц из заработной платы в сумме 
20 000 руб., выплачена заработная плата в сумме 145 000 руб. Чему равна 
кредиторская задолженность по оплате труда на конец месяца? Приведите расчеты.

Бухгалтерский учет – это

Сальдо конечное по активному счету равно нулю, если

Источники финансирования деятельности организации делятся на собственные и

Установите соответствие между объектом бухгалтерского учета и способом его 
оценки

Сделка, событие, операция, которые оказывают или способны оказать влияние на 
финансовое положение экономического субъекта, финансовый результат его 
деятельности и (или) движение денежных средств, – это факт

У организации имеются следующие активы: автомобиль 500 000 руб., оборудование 
200 000 руб., материалы 130 000 руб., топливо 80 000 руб., денежные средства 20 000 
руб., компьютеры 60 000 руб. Чему равен итог второго раздела актива бухгалтерского 
баланса? Приведите расчеты.

Соотнесите объект бухгалтерского учета и группу, к которой он относится

Установите последовательность действий, совершение которых необходимо для 
исправления документа

Установите соответствие между экономическими категориями и 
классификационными признаками

Начисление заработной платы рабочим за изготовление продукции выражается 
бухгалтерской проводкой …

Установите правильную последовательность этапов оценки стоимости 
израсходованных материалов по средней себестоимости

Способ начисления амортизации пропорционально сумме чисел лет срока полезного 
использования применяется при учете … средств

Установите соответствие между счетами и их предназначением


